
IN VICARIATUL MARAMUREŞ 

Suplimentul Organului „Dumineca". 
A d m i n i s t r a ţ i a : B i r o u l AGRU-lui S i g h e t , Piata Unirei No. 25. 

Apare deodată cu „Dumineca" Preţul 1 Leu împreună cu „Dumineca". 

In preajma Congresului Diecezan. 
Numai o săptămână ne mai des

parte dela al IH-lea Congres Die
cezan, convocat îa Şomcuta-Mare, 
pentru zilele de 25 şi 26 crt. 

Oare suntem noi bine pregătiţi la 
aceasta dare de seamă astfel ca să 
ne putem prezenta între cele mai bu
ne conditiuni credincioşilor cari se 
vor aduna acolo, aducând cu sine 
încredere, bunăvoinţă, evlavie şi do
rul de a conlucra pentru promovarea 
scopurilor Agrului nostru, încadrat în 
Acţiunea Catolică depe tot rotogolul 
pământului. 

De bună seamă între cei mulţi 
chiemati, nu cu toţii vor fi cu toată 
încrederea, nu cu toii vor fi cu bună 
voinţă şi evlavie, ori prea indulgenţi, 
c i : — poate chiar în interesul cau
zei — vor pretinde şi ceva mai mult 
decât o simplă demonstraţie, rapoarte 
rigide şi date stetistice despre cele 
făcute s'au cele negligate, ci invocând 
dispozitiunea Statutară, ne vor întreba 
c ă oare cum am condus şi cum am 
îndrumat activitatea comitetelor paro
hiale, în conformitate cu statute şi că 

oare cum ne-am potrivit normelor sta
bilite de comitetul central ? 

Ni se impune deci datorinta ca 
la aceasta dare de seamă care este 
o înfăţişare a noastră în fata publici
tăţii reprezentând credincioşii din în
treaga Eparhie a Maramureşului, să 
ne prezentăm în primul rând pregătiţi 
în amănunt, arătând toată activitatea 
noastră, netăinuind nici chiar even
tualele negligente, pentrucă numai 
atunci şi acolo putem aştepta îna
intare în spre bine, dacă şi unde să 
recunosc greşelile. 

Ar fi mult de dorit să ne pre
zentăm în un număr impozant de ma
re, cu credincioşi din toate parohiile 
şi din toate păturile sociale ale epar
hiei, prezentându-ne în grupuri forma
te pe parohii şi bine disciplinaţi, pen
trucă suntem armata lui Hristos şi 
nici o armată nedisciplinată nu po
ate să biruiască, nici într'un caz, fată 
de o armată atât de disciplinată, cum 
ne este inamicul nostru cel mai în
verşunat — indiferentismul, laşitatea, 
lenea celor de ai noştri. 



Pentru aceasta sperăm că în pri
mul rând, credincioşii localnici vor 
participa în mod derrionstrşţiv şj în 
număr impunător. Tot la fel cei din 
apropiere. E apoi datorinta fiecărei 
organizaţii parohiale a Agrului şi 
a asociaţiilor religioase din dieceză, 
a să prezenta prin preşedinte s'au 
prin câte un delegat la Congres. Sunt 
obligaţi a se prezenta şi membrii fon
datori şi cei pe viată, de pe teritoriul 
eparhiei cum impune aceasta Art. 18 
al Statutelor. 

In fine în conştiinţă ar fi obligat 
fiecare credincios al bisericei noastre 
române unite cu Roma, — dacă pe 
lângă sentimentele sale catolice — 
moderne are şi cele necesare a par
ticipa măcar odată într'un an la aces
te Congrese Diecezane, dacă nu pot 
participa la cele Generale, care se 
va ţinea în acest an la Lugoj în luna 
Septembrie. 

Oare avem noi în dieceza noas-
1ră astfel de credincioşi cari dacă e 
cazul şi cu sacrificii se vor prezenta 
în urma chemărei Comitetului epar
hial la acest Congres Diecezan? 

0 să vedem în zilele de 25—26 

crt. la Şomcuia-Mare! 

In zilele de 25 şi 26 crt. 
Congresul General al Ag
rului Eparhiei Maramureş 

la Şomcuta-Mare. 

Proces-Verbal 
dresat azi în 5 August 1934, încom. Bârsana, 
cu ocazia tinerii şedinţei Agru-lui, cu urmă
torul program: 

1. „împărate ceresc" cântat de asistentă. 

2. „Cuvânt de deschidere" rostit deM. 
0 . D. protopop Mihal Hoţea, paroh local, 
prin care D-Sa arată scopul urmărit de so
cietatea „Agru", care este ridicarea mem
brilor la un nivel mai înalt din punct de 
vedere spiritual şi intelectual. 

3. „Bisericile din Roma" conferinţă ros
tită de Dl. Petre Lenghel preşed. Agrului, 
D-Sa arătând auditorului numeros, frumuseja 
„Cetăţii eterne," adică vestitele biserici ce a 
avut fericirea să Ie vază la fata locului. 

4. „Puterea Voinţei" dizertatie de DI. 
înv. Vasile Bojoga prin care, expune urmă
rile bune, pe urma unei voinţe bine condu
să precum şi dezastrul moral şi chiar mate
rial, provenit pe urma unei voinţe şubrede, 
şi rău conduse. 

5. „Isus plânge" lectură din revista „Fa
rul Nou" citită de Dl. înv. Andrei Hoţea. 

6. „Cuvânt de închidere" rostit de M. 
0 . D. Mihai Hoţea protopop, şi 

7. „Cuvine-se cu adevărat" cântat de 
asistentă. 

Avându-se în vedere că secretarul Ag
rului, Dl. înv. Ofrim M. s'a mutat în corn. 
Rozaviea şi ca atare neputând activa, în 
cadrele Agrului Bârsana, comitetul deleagă 
pe Dl. Petru Bologa, bacalaureat, ca secre
tar al organizaţiei Agrului din corn. Bârsana. 

Ordinea de zi fiind terminată, şedinţa 
începută după sf. Liturghie ia orele 11 Va, se 
închide la orele 123A. 

Preşedinte, Secretar, 

Petre Lenghel Petre Bologa 

Protopop: Mihail Hoţea 
Paroh local, 
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